



朝霞上演20分钟限时浪漫 武汉天际线被橘红金粉染成画卷



7月9日清晨,一场绚烂的朝霞盛宴在武汉天际线惊艳上演。
5时15分,城市东方的天空骤然被浓烈色彩渲染——磅礴的云层如燃烧的锦缎,橘红、金粉与柔紫肆意交融奔涌,瞬息万变的光影将林立高楼、浩荡江流温柔包裹,整座城市仿佛披上流动的霓裳羽衣。
整个景象持续约20分钟后,逐渐散去。
长江日报记者史伟 摄影报道

渡江节,我来了

故事 一年一度的渡江节即将拉开帷幕,这是我第一次参加渡江节,内心满是兴奋与激动。
我小时候便会游泳,但后来很多年没有游过。在一位朋友鼓励下,今年终于下定决心,报名参加了渡江节,有幸成了东西湖区方队的一员。
我们从今年6月份开始训练,每一次训练,都在古田桥下与江水搏击,劈波斩浪。
7月5日,我迎来了人生中第一次真正意义上的横渡长江。下水之前,我望着江面水流急促,还是有些畏惧。但一想到有队长、队员们的陪伴,还有救援船在旁保驾护航,我的内心便踏实了许多。
下水之后,我为了不掉队,一直紧跟在领渡员后面。当浪打过来的时候,我就把头埋在水里避免呛水。得益于我良好的耐力,整个渡江过程并没有让我感到十分疲惫,反而充满了激动与愉悦。就这样,我顺利地完成了这次渡江挑战。
家里人知道我参加渡江节后,都为我感到自豪。快15岁的儿子趁着放暑假,也制定了游泳锻炼计划。我跟他约定:“明年有机会我们母子两个一起渡江!”他连声说好。就连我7岁的双胞胎女儿也准备在这个暑假把游泳学会。这样,渡江节就能成为我们全家共同庆祝的节日了!
我在江中奋力向前时,会真切地感受到自己的渺小。但当我成功抵达江对岸,回望那片曾经让我有些畏惧的宽广江面,心中涌起一股强烈的满足感,觉得自己无比强大。毕竟潜能如星辰大海,人生短暂,怎能轻易言败!7月16日,我们不见不散!
——大武汉客户端网友@徐姗姗

武汉暑期研学季开启冰雪狂欢 户外打雪仗凿冰感受“清凉一夏”

长江日报讯(记者黄丽娟 通讯员杨莹)炎炎夏日,众多亲子家庭选择用一场酣畅淋漓的打雪仗宣告假期开始。7月5日,WS热雪奇迹打造的“奇迹雪球季·又菜又爱滑”首场户外活动震撼上演,超500名市民投身冰雪狂欢。
活动现场,不少家长正用手机记录孩子打雪仗的场景。虽说参加比赛的是孩子,但场外的家长也是铆足了劲儿,为孩子加油助威,分析战术。在排队等候区,长江日报记者发现一群未入场先定战术的“小军师”,“你个子小,负责捏雪球给我们补充作战工具,我跑得快点站在首位!”家长们看到都忍俊不禁:“他们这搞得比考试还认真!”
在奇迹雪球大战开始前举行的“凿冰取宝”活动,同样受到现场游客的一致好评。20块晶莹剔透的冰砖在阳光下流光溢彩,冰砖内嵌满各式各样的玩具、奖品,孩子和家长瞄准自己想要的奖品,奋力凿冰。6岁的阳阳凿出“宝贝”开心得不拢嘴。活动现场,超人气IP“菜狗”玩偶巡游,一登场就俘获现场孩子们的喜爱,孩子们围着团团转,纷纷和玩偶互动合影。
据悉,去年夏天风靡武汉的奇迹雪球大战,今年每天下午仍将在雪场激情上演。



小朋友投身冰雪狂欢。



小朋友夏日玩雪感受清凉。

随着武汉暑期研学季火热开启,今年WS热雪奇迹推出的滑雪一日营,吸引了不少5—16岁儿童青少年参与。在专业滑雪教练指导下,零基础青少年亦可系统掌握滑雪技能。除了滑雪,WS热雪奇迹还规划了雪地毛毛虫、雪地拔河等娱乐游乐项目,让小朋友在趣味互动中增进友谊、感受冰雪的魅力。



训练现场。

武汉夏夜

汉口保成路夜市,是武汉都市里的温暖烟火。夜色浸染,路灯与摊位灯火次第亮起,将街道织成璀璨星河。摊位错落有致,衣物、小吃、杂货在此汇聚,人声、叫卖声、欢笑声交融,是最鲜活的市井乐章。
老旧建筑与霓虹相映,烟火缭绕中,藏着武汉人的热忱与浪漫,每一缕光影,每一声吆喝,都在诉说平凡日子里的诗意,让都市的夜,满是温馨。
——大武汉客户端网友@风姿 (整理:沈欣)

以“事前预防+跨前服务”取代传统被动监管 古驿市场监管所让服务跑在监管前

商超设立12315维权服务站,将消费纠纷调解前置,确保消费者投诉最快得到处置;福利院建立食物中毒应急预案,推动食品安全防线从“事后处置”向“事前预防”转变,为长者筑牢安全屏障。
7月8日,在武汉市市场监管局联合江夏区市场监管局举办的第七场“市场监管所开放日”活动中,受邀的网红大V和市民代表走进荣发省、市、区多项荣誉的“湖北省四星市场监督管理所”——古驿市场监管所,实地观摩了上述创新实践。
在江夏中百广场,客流如织,店内显眼的“12315消费维权服务站”牌匾引人注目。该店创新推行“不满意退货”和“服务投诉奖”机制——消费者对商品不满意可无理由退货,对服务不满且投诉属实的,经核实可获得100元奖励。
店长肖志芳介绍,通过调解前置,90%以上的投诉能在店内高效解决;涉及产品成分等专业疑难问题时,市场监管部门快速介入处置。
目前,江夏区已规范提升此类维权服务站51个,中

百广场站作为典型代表,有效降低了消费者的维权成本。同样体现“监管关口前移”理念的,还有江夏区社会福利院。
在福利院就餐大厅,墙上张贴着详尽的食物中毒应急预案,涵盖预防措施和应急处置流程。“得益于预防措施到位,这套预案从未启动过。”该院行政主任曾志红解释道。古驿市场监管所通过常态化检查与专项治理相结合,对食堂人员资质、食材供应链、加工环境等实施全链条管控,并指导院方建立应急预案,成功将食品安全防线前置到“事前预防”。
古驿市场监管所侍海峰介绍,福利院严格落实“明厨亮灶”和自查机制,为长者饮食安全构筑了坚固防线。
“让投诉最快处置,让风险提前化解。”参与观摩的网红大V和市民代表纷纷表示,从商场的维权站到福利院的食堂,本次开放日活动生动展示了基层市场监管的创新实践,让公众近距离感受到“跨前服务”替代“被动监管”的治理变革,为武汉市场监管体系现代化提供了鲜活范例。
(唐煜 朱培超 郑博源)

政企联动护“机密” 专家上门为企业保护商业秘密“开良方”

核心涉密区怎样管理人员进出?离职员工硬盘里的核心数据怎么处理?近日,东湖高新区市场监管局工作人员携专家团队走进武汉光迅科技股份有限公司,为科技企业“把脉”,助力企业提升商业秘密保护能力。
专家上门“开方子”,企业数据不能“裸奔”
“在全球化与信息化的浪潮下,商业秘密逐渐成为企业的核心竞争力以及创新成果的‘护身符’。商业秘密保护工作究竟有多重要?武汉光谷知识产权研究院冯文豆博士在现场指出,随着技术迭代加速、大数据、人工智能、移动互联网等新技术与行业的深度融合,商业秘密泄露事件频发,商业秘密保护工作已经成为许多企业经营管理中的‘重头戏’。
面对企业提出数据保护的问题,龚芬丽律师给出定密分级的建议,“就像给不同

重要性的文件贴上不同等级的保密标签,核心数据还得穿上‘加密传输的防弹衣’。”龚芬丽介绍,曾经有互联网企业让客户数据“裸奔”,造成数据流失,所以数据加密极为重要。
为企业“全身体检”,访客进入要全程陪同
除了给出合理建议外,专家团队还在活动现场为光迅科技开展商业秘密保护“全身体检”,并针对此项工作的现状评估,做出了改进建议。
“企业按照密级对商业秘密区域进行划分,对不同密级的区域实施差异化的安全管理措施。”专家建议,在核心涉密区域,强化生物识别门禁系统的应用,确保只有经过严格授权的人员才能进入。同时,对访客进入需要进行全程陪同,加强场所安全管理,防止外部人员接触和获取商业秘密信息。

另外,专家也指出,应完善重要涉密场所内部配套安全防护设备,确保生物识别门禁系统与视频监控设备的有效结合,实现场所内人员活动的实时监控和记录。优化出入记录管理,提高出入记录的可追溯性,以便在发生安全事件时能够快速定位和追溯相关人员和行为。
“这场‘及时雨’让我们明白,保护商业秘密不是事后救火,而是要像修建防洪堤一样提前布防。”光迅科技负责人感慨道。
据了解,东湖高新区市场监管局将以“构建保护制度,服务创新发展”为主题,秉持“解难题、稳增长、促发展”的服务理念,继续为企业提供“一对一”服务需求对接,通过筑牢商业秘密防护网,从而提升企业的核心竞争力,为企业的创新与可持续发展保驾护航。
(陈颖)

反诈是门必修课 筑牢防骗守好责

讲文明 树新风
长江日报公益广告

<h3>刷单返利类诈骗</h3> <p>前期小利返佣金是为了引你加大投入好收网。</p> <p>切勿被蝇头小利所迷惑,让你先行垫付资金的刷单兼职行为都是诈骗。</p> <p>国家反诈中心</p>	<h3>虚假网络投资理财类诈骗</h3> <p>不加“投资群”,不信“炒股大师”,低成本高回报是骗局。</p> <p>投资有风险,理财需谨慎,凡是标榜“内幕消息”“稳定高回报”的网络投资理财,都是诈骗!</p> <p>国家反诈中心</p>	<h3>虚假网络贷款类诈骗</h3> <p>正规机构在放款前不会收取任何费用!</p> <p>任何声称“无抵押、放款快、低利率”的网贷平台都有风险,有需求要去正规金融机构借贷。</p> <p>国家反诈中心</p>	<h3>冒充电商物流客服类诈骗</h3> <p>接到自称是电商、物流客服电话时,务必到官方平台核实。</p> <p>正规商家退货退款无需支付费用,切勿点击陌生链接,切勿随意填写银行卡密码、短信验证码,更不要根据对方指示开启屏幕共享。</p> <p>国家反诈中心</p>
---	---	--	--